



PENALIDADES PARA LLEGAR A SUS CASAS. — "Hoy que nos encontramos en plena época de verano, manifestaron los vecinos del Reparto de Los Santos N° 2, tenemos que caminar más de cuatrocientos metros a pie en medio de nubes de polvo para poder llegar a nuestros hogares". Piden a las autoridades manden a balastrear la calle para evitar las polvaredas.

Personalidad Jurídica a Comunidad de S. Ana

El Ministerio del Interior envió ayer a la Junta Revolucionaria de Gobierno, los documentos firmados en donde se concede la Personalidad Jurídica a la Comunidad

"Reparto los 44" de la ciudad de Santa Ana. La Personalidad —se dijo— fue concedida después de estudiarse la solicitud y comprobar que se han llenado los requisitos

Presenta Cartas Nuevo Embajador de Israel

En ceremonia efectuada en el Salón de Honor de Casa Presidencial, presentó sus cartas credenciales, ante la Junta Revolucionaria de Gobierno, el señor Eliezer Armón, las cuales lo acreditan como nuevo Embajador extraordinario y plenipotenciario de Israel ante nuestro país.

de impresiones con los integrantes del Gobierno, quienes le proporcionaron información sobre los diferentes programas de beneficio popular que se llevan a cabo en nuestro país.

Por su parte el señor Eliezer Armón, manifestó su complacencia por encontrarse en El Salvador, "país que está unido con su patria por tradicionales vínculos de amistad", dijo.

BIOGRAFIA

El embajador Eliezer Armón, nació en el año de 1922. Es casado y tiene tres hijos. Entre los más importantes cargos que ha desempeñado durante su larga carrera diplomática están los de embajador de Hungría, de 1953 a 1958; Embajador en Chad, 1966 y 1969 y Embajador en

—Favor pase a la página 21.

exigidos por la Ley de Desarrollo de la Comunidad y su Reglamento, y contribuir a la política integral de desarrollo, entre "Comunidad-Municipalidad".

La nueva entidad no sólo abarca a las viviendas construidas por el IVU en el "Reparto los 44", sino también a las comunidades vecinas San José, El Zapote, El Injerto, El Búfalo, Santa Emilia, Esmeralda, y otras a efecto de llevar a cabo conjuntamente, obras de beneficio público que sirvan para que los vecinos obtengan mejores condiciones de vida.

La Personalidad Jurídica fue firmada por el Ministro del Interior, Ing. José Ovidio Hernández Delgado, el Dr. Salvador Valencia Robles y los miembros de la directiva de la Comunidad, señores Manuel Aparicio Guzmán, Presidente; Miguel Ángel Acosta, Síndico; Francisco Peñate Morán, Tesorero; Arnulfo Cruz Barquero, Secretario, y Fernando Cordero Jaco, Vocal.

Los documentos fueron enviados a la Junta de Gobierno para la sanción de ley, y luego sea publicado en el Diario Oficial.

—Favor pase a la página 21.

10 mil Focos de Roya Descubren en el País

Diez mil focos de roya del café se han descubiertos hasta el momento en todo el país, informa el señor Francisco Fischner, Director del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC. El funcionario señaló que el total de fincas con esa enfermedad suma 1.218 que equivale a 35 mil 465 manzanas de café en todo el territorio nacional. Indica que las medidas hasta ahora tomadas son consideradas exitosas, a pesar de que la enfermedad biológicamente seguirá avanzando, y lo que se pre-

tiene es retardar su avance en las zonas afectadas y mantener los cafetales productivos. Recalcó que la roya existirá siempre y lo único que queda es convivir con ella, en niveles bajos de infección y manteniendo económicamente productivos los cafetales. Señaló que la producción cafetalera del país no ha disminuido, en vista de que el área afectada por la enfermedad es poca, pero si se descuida, lógicamente afectará la producción, y es por eso que los recursos económicos del Ministerio de Agri-

cultura y Ganadería, por medio del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café y del Departamento de Defensa Agropecuaria, son potenciales para combatir la roya del café y por ello existen dos programas prioritarios que están en práctica, sus resultados son satisfactorios y en el transcurso del año pueden ser mejores.

Por otra parte, el MAG ha anunciado la introducción de nuevas variedades de cafetales las cuales tendrán una gran resistencia a la roya y serán implantadas.

—Favor pase a la página 25.

Seguirán Funcionando Escuelas de Deportes

La Dirección de Educación Física y Promoción de Deportes continuará, en el presente año, con las escuelas de enseñanza de Baloncesto y Judo, informa la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes del Ministerio de Educación.

La fuente indicó que dichas escuelas estarán a cargo de los profesores especializados Dora Noemy Granillo de Sandoval en baloncesto, y en la rama Judo, Prof. José Natividad Ramos (2° Dan) y colaborador Jorge Alberto Corpeo.

En Apopa Un Muerto y Heridos al Volcar Pick-up

Un lactante muerto y varios lesionados, incluyendo niños, fue el saldo de accidente de tránsito ayer tarde en las cercanías de Apopa, en la carretera a Quezaltepeque.

Ayer a las tres de la tarde, el pick-up 9-830, que recogía pasajeros con rumbo a Quezaltepeque, volcó en las cercanías del kilómetro 13 carretera a San Salvador, al realizar el conductor una falsa maniobra que provocó el vuelco del vehículo abrotado de personas.

En el sitio quedó sin vida el niño José Mauricio Bernal Ramos, de ocho meses, y gravemente golpeados, Carlos Alberto Santamaría, de 19 años; Joel Anaya Orellana, de 24; Mirna Haydeé Díaz, 20; Ciriaco Guardado, 60; Elena Guardado de Díaz, 50; Laura Torres, 55; María Albertina Aguirre, 56; Francisco Cruz Martínez, 7 años; Carmen Alvarado Rivas, 52; Carlos Mejía Reyes, 11; María Zoén Martínez, 26; Francisca Arévalo, 20; Dina Claribel Arévalo, 7; Adolfo Raúl Moreno, 45; María Clena Hernández, 28; Macaria

—Favor pase a la página 33.

Por otra parte se dijo que la enseñanza es gratuita y que las escuelas funcionarán en el Gimnasio Nacional a partir del lunes 16 de Febrero; el horario de clases será de 2 a 5 p.m., los días lunes, miércoles y viernes.

También informaron

Editan Nuevo Boletín de Comercio Exterior

Bajo el título: Estadísticas de Comercio Exterior de El Salvador, ha sido publicado por el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, una nueva edición del boletín estadístico destinado a satisfacer las necesidades de información especializada por parte del gobierno y la libre empresa.

El contenido de dicho bo-

leto —se informó— consiste principalmente en información general de la república de El Salvador (geografía, extensión, población, pesos y medidas, control de cambios, exportaciones principales, productos manufacturados, principales organismos empresariales, líneas

—Favor pase a la página 25.

Piden Limpiar Tuberías en Colonia Santa Lucía

Limpieza de las tuberías receptoras de aguas lluvias solicitan los vecinos de la colonia Santa Lucía, de Ilopango, al Ministerio de Obras Públicas, para prevenir las inundaciones que han causado daños en años anteriores.

Según informan los vecinos de esa populosa colonia, los tragantes se encuentran completamente cerrados por el azolvamiento causado por las últimas lluvias y por otra parte, señalan que en los mismos se encuentran grandes promontorios de basura que obstruyen el paso de las aguas. Indican que los solicitantes que Obras Públicas ofreció dar mantenimiento y ampliación de tuberías de desagüe; pero que hasta el momento no se han concluido esos trabajos. Afirman los vecinos que la acumulación de las basuras, ripio y tierra, está provocando olores nauseabundos, por lo que dicen que es urgente les atiendan en sus gestiones.

Puntualizan, que dentro del Programa Generación de Empleo, que tiene a su cargo dicho Ministerio, bien pueden continuar construyendo toda la infraestructura indispensable para dar salida a las aguas lluvias que causan inundaciones en la entrada principal de la referida colonia. Reiteran en su petición, que en años anteriores, por no prevenir esta situación, los daños en propiedades y vidas fueron cuantiosos, por lo que piden ser oídos por el Ministerio de Obras Públicas, para que se busque una solución concreta al problema que han estado afrontando todos los años, al inicio de las primeras lluvias, agudizándose el problema, según aseguraron, cuando el invierno está más intenso.

Esperan que este año su problema se resuelva en vista de los anuncios hechos por las autoridades de mantener vigente sus programas intensivos de Generación de Empleo.



RECIBEN SEGURO. — La Federación de Cajas de Crédito hizo entrega del Seguro del Señor Luis Alonso Canjura, usuario del Programa de Crédito Popular. El Seguro fue de C.2,500.00 y lo recibieron los beneficiarios Margarita v. de Canjura, Trinidad Canjura y Gladys Canjura de Olano. El Dr. Roberto E. Hernández, funcionario de FEDECREDITO hace la entrega.